



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ**  
вул. Горького, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394  
E-mail: [mfin@smr.gov.ua](mailto:mfin@smr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02315854

07.10.2020 № 4023/04.02.01-08 на №

Депутату Сумської міської ради  
Лантушенку Д.С.

Інформація про хід виконання рішення Сумської міської ради від 23.09.2020 № 7350 - МР «Про усний депутатський запит депутата Сумської міської ради Лантушенка Д.С. щодо виділення коштів з міського бюджету на придбання засобів захисту та проведення ПЛР тестів для працівників освіти»



Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради на усний депутатський запит депутата Сумської міської ради Лантушенка Д.С. щодо виділення додаткових коштів з бюджету Сумської міської ОТГ на придбання засобів захисту та проведення ПЛР тестів для працівників освіти, повідомляє наступне.

За інформацією, наданою відділом охорони здоров'я Сумської міської ради, згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28.03.2020 № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19)» (зі змінами) регулярне обстеження педагогічних працівників не передбачене.

При цьому, обстеження методом полімеразно-ланцюгової реакції проводиться у єдиній у Сумській області вірусологічній лабораторії ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України», яка на сьогоднішній день працює зі значним перевантаженням. Пріоритетність в обстеженнях надається важким пацієнтам з пневмоніями та стаціонарним хворим. Решта пацієнтів обстежуються згідно черги, при цьому очікування результату може займати від 5 до 10 днів залежно від завантаженості лабораторії. Таким чином, отриманий через тривалий час результат дослідження педагогічного працівника буде неактуальним, оскільки він протягом цього часу буде перебувати на робочому місці, відвідувати громадські місця тощо.

Також, слід зазначити, що з метою забезпечення безпечного освітнього процесу, збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу під час проведення занять у закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти в умовах карантину, запровадженого з метою запобігання

поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), Верховною Радою України прийнято постанови від 18 вересня 2020 року № 920-IX «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення безпечного навчального процесу та якісної освіти в умовах карантину, запровадженого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)», № 921-IX «Про безпеку педагогічних працівників закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти під час пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19)» та № 922- IX «Про безпеку педагогічних працівників закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти під час пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Відповідно до вищезазначених постанов, Верховна Рада України рекомендує Кабінету Міністрів України здійснити необхідні розрахунки та внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" з метою перерозподілу видатків для забезпечення необхідними індивідуальними засобами захисту педагогічних працівників закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти під час освітнього процесу та необхідними технічними засобами для здійснення дистанційного навчання шляхом запровадження нових бюджетних програм «Безпека педагогічних працівників закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти під час пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19)» та «Безпечна школа», передбачивши державне фінансування видатків для закладів загальної середньої освіти на закупівлю сертифікованих засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів, технічних засобів навчання, для закладів професійної (професійно-технічної) освіти - закупівлю одноразових медичних масок.

Враховуючи вищевикладене, Кабінетом Міністрів України опрацьовується питання щодо виділення коштів на забезпечення необхідними індивідуальними засобами захисту педагогічних працівників закладів освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

Також, слід зазначити, що з метою забезпечення протиепідеміологічних заходів у закладах освіти, відповідно до рішення Сумської міської ради від 19 серпня 2020 року № 7298-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2019 року № 6248 - МР «Про бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» (зі змінами) додатково передбачено коштів з бюджету Сумської міської ОТГ – 3 000,0 тис. гривень на придбання засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів.